
Dogodivščine na enoti Col 

V noči iz 4. 6. na 5. 6. 2025 so najbolj pogumni otroci iz skupine Miške in Sovice 
prespali v vrtcu. Že ob prihodu otrok je bilo čutiti navdušenje in pričakovanje, ki so ga 
pokazali z velikimi nasmehi in iskrivimi očmi. 

Začeli smo s toplim pozdravom, polni dobre volje in z željo po novih dogodivščinah. 
Sledil je kratek večerni sprehod, kjer ni manjkalo smeha, vzklikov “ju ju juhuhu!” in 
radovednega opazovanja narave. 

 

Po povratku nas je čakala slastna večerja, ki je teknila prav vsem. Še preden se je 
zmračilo, smo se podali na skrivnostno nalogo. Z žepnimi svetilkami smo iskali 
skrinjico z lučkami in si z njo pričarali pravo pravljično vzdušje s svetlečimi 
zvezdicami in luno, ko smo ležali na ležalniku.  

  

 

 

 



 

Otroci so počasi potonili v sladek spanec polni čudovitih vtisov. To je bila noč, ki je ne 
bomo pozabili – polna poguma, skupnih trenutkov in otroške čarobnosti. 

 
 
 
 
V sodelovanju z gasilci PGD Col smo v četrtek, 12. 6. 2025, izvedli vajo evakuacije, 
ki je bila nekaj prav posebnega in z dodatnim presenečenjem za otroke.  
Nekega čisto običajnega dne, ko so se otroci igrali v skupini, se je nenadoma v zraku 
pojavil sumljiv dim. Hitro smo se zbrali in skupaj poklicali 112. Po evakuacijski poti 
smo se odpravili na zbirno mesto, kjer smo se prešteli. Kmalu smo ugotovili, da ena 
vzgojiteljica manjka. A brez skrbi, vse je bilo del vaje. 
 

  



Na pomoč so hitro prispeli gasilci. Vsi smo stali čisto tiho in z velikimi očmi opazovali, 
kako so profesionalno vstopili v stavbo in poiskali vzgojiteljico, ki je ostala v vrtcu. 
Kmalu so jo, z vso skrbnostjo in varnostjo, prinesli ven in jo tako uspešno rešili. 
 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



A prava zabava se je šele začela! Po koncu vaje so gasilci otrokom dovolili, da se 
sami preizkusijo v njihovi vlogi. Vsak je lahko prijel za cev in šprical vodo kot pravi 
gasilski junak! Ogledali smo si gasilsko opremo, čelade, cevi, dihalne aparate in 
gasilski tovornjak. 
 

 

  
 
Dan smo zaključili z občutkom varnosti, poguma in veselja. In vsi smo postali za en 
dan pravi gasilci! 
 

 

Otroci iz skupine Sovice, Miške in vzgojiteljice 


